

## **Прокуратурой Урупского района проведена проверка исполнения семейного законодательства**

Проверкой установлено, что инспектором ОДН МО МВД РФ «Зеленчукский» совместно с секретарем КДНиЗП при администрации Урупского района 25.04.2018 были отобраны из семьи малолетние дети.

Согласно ст.77 Семейного кодекса РФ немедленное изъятие ребенка производится только органом опеки и попечительства на основании соответствующего акта органа исполнительной власти субъекта либо акта главы муниципального образования, если орган местного самоуправления наделен полномочиями по опеке и попечительству, при непосредственной угрозе жизни ребенка или его здоровью, с незамедлительным уведомлением об этом прокурора.

В сложившейся ситуации инспектор ОДН МО МВД РФ «Зеленчукский» обязана была уведомить орган опеки и попечительства о выявлении несовершеннолетних, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни, здоровью или препятствующей их воспитанию для организации дальнейшей работы с семьей.

Кроме того, нарушен Приказ МВД России от 15.10.2013 N 845 «Об утверждении Инструкции по организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел Российской Федерации», регулирующий порядок деятельности подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел. Инспекторы таких подразделений вправе доставлять в органы внутренних дел, направлять в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, или в учреждения здравоохранения только безнадзорных и беспризорных детей, нуждающихся в помощи государства. Эти дети к такой категории несовершеннолетних не относятся.

По итогам проверки внесено представление в МО МВД РФ «Зеленчукский», которое находится на стадии рассмотрения.